
In motion





ENG In motion is a project that explores a new way of thinking and living the house. A dyna-
mic, free and constantly evolving space that puts people, their deepest desires and most con-
crete needs at its centre. A habitat capable of solving everyday life and prefiguring the future, 
offering innovative solutions through an inexhaustible dialogue between form and function, 
aesthetics and content. Back-to-back programmes created following a modular logic, to give 
life to practically infinite compositions. Multi-functional furniture and patented transformable 
systems, capable of broadening perspectives of use and setting. Pull-down beds, interactive 
worktops, storage units and wardrobes that organise space and life. Versatile tools for desi-
gning today and tomorrow, day and night, in the sign of movement, emotion and creativity. 

ITA In motion è un progetto che esplora un nuovo modo di pen-
sare e abitare la casa. Uno spazio dinamico, libero e in continua 
evoluzione che mette al proprio centro le persone, i loro desideri 
più profondi e le loro esigenze più concrete. Un habitat capace di 
risolvere la quotidianità e di prefigurare il futuro, offrendo soluzioni 
innovative attraverso un dialogo inesauribile tra forma e  funzione, 
estetica e contenuti. Programmi “a spalla” creati seguendo una lo-
gica modulare, per dare vita a composizioni praticamente infinite. 
Mobili polifunzionali e sistemi trasformabili brevettati, in grado di 
ampliare le prospettive d’uso e di ambientazione. Letti a scompar-
sa, piani di lavoro interattivi, contenitori e armadi che organizzano 
gli spazi e la vita. Strumenti versatili per progettare l’oggi e il do-
mani, di giorno e di notte, nel segno del movimento, dell’emozione 
e della creatività. 

IN MOTION: NEW HUMAN SPACES
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006 Clever

IM22_01 NOBU

ENG A home for two lives that meet, while maintaining a completely different identity and rhythm. She is always grappling with ever-changing shifts and schedu-
les, I am often working on the computer, between a presentation to prepare for tomorrow morning and a scheduled call after dinner. But it is nice to find ourselves 
in a dynamic, original environment, full of culture and activity, even a little unconventional, always elegant: just like us.

Paola, 28 anni e Omar, 33 anni ⁄ y.o.

ITA Una casa per due vite che si incontrano, mantenendo un’identità e dei ritmi completamente diversi. Lei sempre alle prese con turni e orari che cambiano in 
continuazione, io spesso lavoro collegato al computer, fra un presentazione da preparare per domani mattina e una call in programma dopo cena. Ma è bello ritro-
varci in uno ambiente dinamico, originale, pieno di cultura e di attività, anche un po’ anticonvenzionale, sempre elegante: proprio come noi.



In motion IM22_01 007



008 Clever



In motion IM22_01 009



010 Clever

Sistema Nobu con divano, chaise longue e pouf integrato a sistema spalla 30 in profondità478mm, 
attrezzato internamente di mensole, testiera imbottita, prese elettriche e luci LED. ⁄ Nobu sy-
stem with sofa, chaise lounge and pouf, integrated with shoulder system library in 478mm depth, 
equipped with shelves, upholstered bed headboard, electrical outlets and LED lights. 



In motion IM22_01 011



012 Clever



In motion IM22_01 013



014 Clever

Basi a terra con cassettoni Linea, casellari Kios in metallo.  
⁄ Ground units with Linea drawers, Kios metal wall units. 



In motion IM22_01 015



016 Clever



In motion IM22_01 017



018 Clever

Armadio funzionale a spalla con ante pacchetto, attrezzato internamente per uso Home-Office 
con scrittoio e mensole. In accosto basi a terra con casellari Kios. ⁄ Functional unit in shoulder 
system with folding doors, equipped to be used as home-office with desk and shelves. Ground 
units with Kios wall units. 



In motion IM22_01 019



020 Clever



A – Melaminico Noce ⁄ Noce melamine
B – Dekor Avana
C – Laccato Argilla ⁄ Argilla lacquered finish
D – Tessuto Bono TB23 ⁄ TB23 Bono fabric
E – Laccato metallizzato Cumino ⁄ Cumino metalized lacquered finish

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nobu ⁄ Nobu system
2 – Libreria a spalla ⁄ Shoulder system library
3 – Armadio funzionale a spalla ⁄ Functional wardrobe in shoulder system
4 – Basi a terra ⁄ Ground units
5 – Casellari Kios ⁄ Kios wall units

Elementi ⁄ Elements:

A B C D E

In motion IM22_01 021



022 Clever

Gioele, 27 anni ⁄ y.o.IM22_02

ITA Mi siedo sul tappetino, chiudo gli occhi e inspiro lentamente. La mattinata è stata dura, ore e ore in giro a consegnare lettere e pacchi, anche se devo dire 
che questo lavoro mi piace, incontro le persone più diverse, a volte stranissime... ma sto perdendo la concentrazione, devo prepararmi per la lezione di yoga. Inspiro, 
cerco di abbandonare i pensieri... adesso chi è che miagola? È Karma che vuole le crocchette. Impossibile dirgli di no: la meditazione del pomeriggio la farò
stasera.Karma che vuole le crocchette. Impossibile dirgli di no: la meditazione del pomeriggio la farò stasera.

ENG I sit on the mat, close my eyes and inhale slowly. This morning was hard, hours and hours around delivering letters and parcels, although I must say that I 
like this job, I meet the most various people, sometimes very strange ... but I’m losing concentration, I have to prepare for the lesson of yoga. I inhale, I try to let go 
of my thoughts ... now who is meowing? It’s Karma who wants to eat. Impossible to say no: I’ll have to postpone the afternoon meditation until tonight.



In motion IM22_02 023



024 Clever



In motion IM22_02 025



026 Clever

Sistema Nobu con fianchi in spessore 50mm e divano con pouf, cabina Palko con ripiani, 
cassettiera, tubi appendiabiti e specchio. ⁄ Nobu system with 50mm thickness side panel and 
sofa with pouf, Plako walk-in closet with shelves, drawers, hanger tubes and mirror.



In motion IM22_02 027



028 Clever



In motion IM22_02 029



030 Clever

Sistema Nobu attrezzato con testiera letto imbottita, lampade LED, prese elettriche con 
interruttore e mensole. ⁄ Nobu system equipped with upholstered bed headboard, LED lights, 
sockets and shelves.



In motion IM22_02 031



032 Clever

Cabina Palko attrezzata con ripiani, cassettiera sospesa, tubi appendiabiti e specchio.  
⁄ Palko walk-in closet with shelves, suspended drawers, hanger tubes and mirror. 



In motion IM22_02 033



034 Clever



Zona living composta da pensili con cassetto, sistema Boiserie orizzontale con mensola in 
profondità 250mm. ⁄ Living area made of wall units with drawers, horizontal Boiserie system 
with shelf in 250mm depth.

In motion IM22_02 035



036 Clever



A – Melaminico Noce ⁄ Noce wood melamine
B – Melaminico Platino ⁄ Platino melamine
C – Ecopelle E219 ⁄ E219 eco-leather

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nobu ⁄ Nobu system
2 – Cabina Palko ⁄ Palko walk-in closet
3 – Pensili ⁄ Wall units
4 – Sistema Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal Boiserie system

Elementi ⁄ Elements:

A B C

In motion IM22_02 037



038 Clever

Vanessa, 29 anni ⁄ y.o.IM22_03 NOBU

ITA Interno giorno, è mattina e una giovane donna si sveglia... no, non è uno dei miei film preferiti: questa è la mia vita. Mi aspetta un’altra giornata piena di impegni, 
sono già in ritardo. Ieri ho fatto le ore piccole a leggere “Il Cinema secondo Hitchcock”, ma non riuscivo a staccarmi dalle pagine. Voi direte, dove li metto tutti i miei 
libri e dvd? Semplice: anche se vivo in un mini, mi sono organizzata un ambiente su misura per me. Adesso però devo correre: il film della mia vita non si ferma.

ENG Living area, it is morning and a young woman wakes up... no, it is not one of my favourite movies: this is my life. I have another busy day ahead of me, I am al-
ready late. Yesterday I was up in the wee hours reading “The Cinema According to Hitchcock”, but I couldn’t tear myself away from the pages. You say, where do I put 
all my books and DVDs? Simple: even though I live in a mini, I have organised a customised room for myself. But now I have to run: the film of my life does not stop.



In motion IM22_03 039



040 Clever



In motion IM22_03 041



042 Clever

Sistema Nobu con divano integrato con armadio a spalla in profondità 606mm, armadio Box 
Sipario, pensili con cassetto uso consolle. ⁄ Nobu system with sofa integrated with shoulder 
system wardrobe in 606mm depth, Box Sipario wardrobe, wall units with drawers.



In motion IM22_03 043



044 Clever



In motion IM22_03 045



046 Clever

Armadio Box Sipario integrato con pensili con cassetto e sistema Boiserie orizzontale con 
mensole. ⁄ Box Sipario wardrobe integrated with wall units with drawers and horizontal 
Boiserie system with shelves. 



In motion IM22_03 047



048 Clever



Composizione living composta da basi a terra con cassetti Linea laccate metallizzato Argento, 
sistema Boiserie Orizzontale con mensole, tavolo Slim reclinabile. ⁄ Living area made of ground 
units with drawer lacquered in Linea Argento metallized, horizontal Boiserie system with 
shelves, Slim reclining table.

In motion IM22_03 049



050 Clever

Tavolo Slim in versione chiusa e aperta. ⁄ Slim table in closed and opened version.



In motion IM22_03 051



052 Clever



A – Melaminico Seta ⁄ Seta melamine
B – Laccato Titanio ⁄ Titanio lacquered finish
C – Laccato Oliva ⁄ Oliva lacquered finish
D – Laccato metallizzato Argento ⁄ Argento metallized lacquered finish
E – Tessuto Murano M035 ⁄ M035 Murano fabric

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nobu ⁄ Nobu system
2 – Armadio a spalla ⁄ Shoulder system wardrobe
3 – Armadio Box Sipario ⁄ Box Sipario wardrobe
4 – Sistema Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal Boiserie system
5 – Tavolo Slim reclinabile ⁄ Reclining Slim table

Elementi ⁄ Elements:

A B C D E

In motion IM22_03 053



054 Clever

IM22_04 NOBU Alessio, 35 anni e Angelica 31 anni ⁄ y.o.

ITA Molti ci chiedono, cosa hanno in comune una romantica bibliotecaria e un fisioterapista sportivo? A volte ce lo domandiamo anche noi e ci facciamo una 
risata. Io amo i ritmi di vita tranquilli, le atmosfere un po’ sognanti, la natura... lui invece è sempre in giro per il mondo: adesso segue una squadra di ciclisti. L’im-
portante però è trovare il giusto equilibrio e dare spazio a ognuno: questo è quello che in un rapporto, come in una casa, fa la differenza.

ENG Many ask us, what do a romantic librarian and a sports physiotherapist have in common? Sometimes we wonder that ourselves and laugh. I love the quiet 
pace of life, the somewhat dreamy atmosphere, nature... He is always travelling the world: now he is following a cycling team. The important thing, however, is to 
find the right balance and give everyone space: that is what makes the difference in a relationship, as in a house.



In motion IM22_04 055



056 Clever



In motion IM22_04 057



058 Clever

Sistema Nobu con divano in versione aperta. ⁄ Nobu system with sofa in opened version. 



In motion IM22_04 059



060 Clever



Sistema Nobu con divano integrato a libreria a spalla in profondità 328mm e tavolino Tondo. 
⁄ Nobu system with sofa integrated with shoulder system library in 328mm depth and Tondo 
coffee table. 

In motion IM22_04 061



062 Clever

Armadi Box con maniglia Ghost 120 e armadio Box Sipario, pensili con cassetto in laccato 
Linea, sistema Boiserie orizzontale con mensole. ⁄ Box wardrobe with Ghost 120 handle and 
Sipario Box wardrobe, wall units with drawers in Linea lacquered finish, horizontal Boiserie 
system with shelves.



In motion IM22_04 063



064 Clever



A – Melaminico Rovere ⁄ Rovere melamine
B – Laccato Piuma  Piuma lacquered finish
C – Laccato Prugna ⁄ Prugna lacquered finish
D – Tessuto Marmolada M004 ⁄ M004 Marmolada fabric

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nobu ⁄ Nobu system
2 – Libreria a spalla ⁄ Shoulder system library
3 – Armadi Box ⁄ Box wardrobe
4 – Armadi Box Sipario ⁄ Box Sipario wardrobe
5 – Sistema Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal Boiserie system

Elementi ⁄ Elements:

A B C D

In motion IM22_04 065



066 Clever

IM22_05 IMA Enrico, 30 anni ⁄ y.o.

ITA Lo ammetto, sono un single impenitente, anche un po’ maniacale nel mio modo di essere. Ad esempio ho una passione irrefrenabile per il grigio: secondo me 
è la tonalità perfetta, altro che noioso o triste, ha un potenziale di stile fantastico. Mi piace sperimentare con tutte le sue nuance: è elegante, sofisticato, non stanca 
mai e si presta a infiniti abbinamenti... anche se magari un giorno, chissà, cambierò completamente stile e tonalità, nell’arredamento come nel modo di vestire.

ENG I admit it, I am an unapologetic single person, even a bit manic in my way of being. For example, I have an irrepressible passion for grey: in my opinion it is 
the perfect shade, anything but boring or sad, it has a fantastic style potential. I like experimenting with all its nuances: it is elegant, sophisticated, it never gets 
tired and lends itself to infinite combinations... although who knows, maybe one day I will completely change my style and tone, in furnishings as in the way I dress.



In motion IM22_05 067



068 Clever



In motion IM22_05 069



070 Clever

Sistema Ima con tavolo e fianchi in spessore 50mm, armadi a spalla e armadi Box Sipario, 
sistema Boiserie con mensole. ⁄ Ima system with table and side panels in 50mm thickness, 
shoulder system wardrobes and Box Sipario wardrobes, horizontal Boiserie with shelves. 



In motion IM22_05 071



072 Clever



In motion IM22_05 073



074 Clever

Armadi Box e Box Sipario, attrezzati con ripiani e tubi appendiabili.  
⁄ Box and Box Sipario wardrobe equipped with shelves and hanger tubes.



In motion IM22_05 075



076 Clever



A – Melaminico Cotto ⁄ Cotto melamine
B – Melaminico Platino ⁄ Platino melamine
C – Laccato Caramello ⁄ Caramello lacquered finish
D – Ecopelle E207 ⁄ E207 eco-leather

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Ambrogio
2 – Sistema Ima con tavolo ⁄ Ima system with table
3 – Armadio a spalla ⁄ Shoulder system wardrobe
4 – Armadio Box Sipario ⁄ Box Sipario wardrobe
5 – Armadio Box ⁄ Box wardrobe 
6 – Sistema Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal Boiserie system

Elementi ⁄ Elements:

A B C D

In motion IM22_05 077



078 Clever

IM22_06 SHIN SOFA Katia, 32 anni ⁄ y.o.

ITA Titolo: “Dove ti piacerebbe viaggiare e perché?” Ecco qui un’altra pila di compiti da correggere. Fare l’insegnante di lettere è sempre stato il mio sogno... ma 
qualche volta, lo ammetto, mi viene da sbuffare un po’, come una ragazzina che non vuole fare i compiti. Poi mi metto comoda alla scrivania e inizio a lavorare: gli 
ho promesso che glieli porto per domani. Certo che i miei ragazzi sono fantastici: uno vuole andare in Islanda, l’altra in India... e anche io quest’estate mi regalerò 
un viaggio negli States.

ENG Title: “Where would you like to travel and why?” Here’s another stack of papers to revise. Being a literature teacher has always been my dream... but sometimes, 
I admit, I get a little snorty, like a little girl who doesn’t want to do her homework. Then I get comfortable at my desk and start working: I promised to get it done by 
tomorrow. Of course my kids are great: one wants to go to Iceland, the other to India... and I’m going to treat myself with a trip to the States this summer too.



In motion IM22_06 079



080 Clever



In motion IM22_06 081



082 Clever

Sistema Shin sofà integrato ad armadi a spalla in profondità 478mm.  
⁄ Shin sofà system integrated with shoulder system wardrobe in 478mm depth. 



In motion IM22_06 083



084 Clever

Composizione living composta da basi sospese con cassettoni in laccato metallizzato Argento 
e mensole Star. ⁄ Living area made of suspended units with drawer in Argento lacquered finish 
and Star shelves. 



In motion IM22_06 085



086 Clever



Soluzione studio composta da pensile e pensile Sipario, piano scrittoio in spessore 50mm e 
sistema Boiserie orizzontale con mensole. ⁄ Study area made of wall unit and Sipario wall unit, 
desk in 50mm thickness and horizontal Boiserie system with shelves.

In motion IM22_06 087



088 Clever



A – Dekor Bronzo
B – Laccato Perla ⁄ Perla lacquered finish
C – Laccato Piombo ⁄ Piombo lacquered finish
D – Tessuti Sarin S304 ⁄ S304 Sarin fabric
E – Laccato metallizato Argento ⁄ Argento metallized lacquered finish

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Shin Sofà ⁄ Shin Sofà system
2 – Armadio a spalla ⁄ Shoulder system wardrobe
3 – Pensili sospesi ⁄ Suspended wall units
4 – Sistema Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal Boiserie system

Elementi ⁄ Elements:

A B C D E

In motion IM22_06 089



090 Clever

IM22_07 SHIN ⁄ HIRO

ITA Quando vengo qui su in collina, nella vecchia casa dei miei, mi sembra di ritornare bambino. Pace, silenzio e una grande stanza con due letti a scomparsa oltre 
il mio. Così posso invitare i miei compagni di squadra, per sfogare la nostra grande passione: il karate. Di giorno allenamento di kata in giardino, poi la sera continuiamo 
anche in camera: le gare si avvicinano, ma in realtà è solo una scusa per passare un fine settimana da veri fanatici di arti marziali. Che trio di assurdi che siamo!

ENG When I come up here in the hills, to my parents’ old house, I feel like a child again. Peace, silence and a big room with two foldaway beds besides mine. That’s 
how I can invite my teammates over, to vent our great passion: karate. During the day we practice kata in the garden, then in the evening we continue in the room: 
the competitions are approaching, but in reality it is just an excuse to spend a weekend as true martial arts fanatics. What an absurd trio we are!

Michele, 18 anni ⁄ y.o.



In motion IM22_07 091



092 Clever



In motion IM22_07 093



094 Clever

Sistema Shin con fianchi in spessore 50mm attrezzato con testiera imbottita, mensole, 
luci LED e prese elettriche. ⁄ Shin system with side panel in 50mm thickness equipped with 
upholstered bed headboard, shelves, LED lights and electrical outlets. 



In motion IM22_07 095



096 Clever



Sistema Hiro in versione aperta, attrezzato di testiera reclinabile con cuffia in tessuto e luce 
LED. ⁄ Hiro system in opened version, equipped with reclining bed headboard and LED light. 

In motion IM22_07 097



098 Clever



In motion IM22_07 099



100 Clever

Pouf trasformabile in versione chiusa per uso seduta e in versione aperta come letto  
di servizio. ⁄ Convertible pouf closed for seat use and in opened version as a service bed. 



In motion IM22_07 101



102 Clever

Armadi Box con maniglia C07 aperti e attrezzati di ripiani e tubi appendiabiti. ⁄ Box wardrbe 
with C07 handle opened and equipped with shelves and hanger tubes. 



In motion IM22_07 103



104 Clever



A – Melaminico Ossidato ⁄ Ossidato melamine
B – Melaminico Seta ⁄ Seta melamine
C – Laccato Pino ⁄ Pino lacquered finish
D – Tessuto Demetra D005 ⁄ D005 Demetra fabric

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Shin ⁄ Shin system
2 – Sistema Hiro ⁄ Hiro system 
3 – Armadio Box ⁄ Box wardrobe
4 – Libreria a spalla ⁄ Shoulder system library

Elementi ⁄ Elements:

A B C D

In motion IM22_07 105



106 Clever

IM22_08 NIKAI 140 Valentina, 29 anni ⁄ y.o.

ITA Ho scelto un lavoro senza orari, perché non sopporterei mai di restare chiusa in un ufficio otto ore al giorno. Eppure tutte le mie amiche dicono che sono una 
persona ordinata e metodica: anche nel modo in cui ho arredato il mio appartamento. In realtà mi piace organizzare gli spazi, trovare delle soluzioni nuove, giocare 
con le forme, i colori, le sensazioni. Forse invece di fare la barista, avrei dovuto fare la designer: e se tornassi a iscrivermi all’università?

ENG I chose a job without hours, because I could never bear to be locked in an office eight hours a day. Yet all my friends say that I am a tidy and methodical 
person: also in the way I have furnished my flat. I actually like organising spaces, finding new solutions, playing with shapes, colours, sensations. Maybe instead of 
being a bartender, I should have been a designer: what if I went back to university?



In motion IM22_08 107



108 Clever



In motion IM22_08 109



110 Clever



Sistema Nikai 140 con panca in accosto e cuscini imbottiti. Pensili con anta laccate Linea 
e scrittoio sospeso. Libreria a spalla con elemento Visual TV. ⁄ Nikai 140 system with shelf 
and upholstered seats. Wall units with Linea lacquered doors and suspended desk. Shoulder 
system library with Visual TV element. 

In motion IM22_08 111



112 Clever

Armadio Box sospeso con maniglia Ghost e cabina Kubo. ⁄ Box suspended wardrobe with 
Ghost handle and Kubo closet. 



In motion IM22_08 113



114 Clever

Pensili con anta laccata Linea con apertura vasistas. ⁄ Wall units with Linea lacquered doors 
and vasistas door opening. 



In motion IM22_08 115



116 Clever



A – Melaminico Rovere ⁄ Rovere melamine
B – Melaminico Seta ⁄ Seta melamine
C – Laccato Ortensia ⁄ Ortensia lacquered finish
D – Tessuto Mumble M014 ⁄ M014 Mumble fabric

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nikai 140 ⁄ Nikai 140 system
2 – Lirberia a spalla ⁄ Shoulder system library
3 – Visual TV
4 – Scrittoio sospeso ⁄ Suspended desk
5 – Armadio Box sospeso ⁄ Box suspended wardrobe 
6 – Cabina Kubo - Kubo closet

Elementi ⁄ Elements:

A B C D

In motion IM22_08 117



118 Clever

IM22_09 NIKAI ARMADIO SINCRO ⁄ NIKAI

ITA Anche quest’anno è arrivato il periodo delle feste e rieccoci qui: mio fratello studia architettura a Venezia, io ingegneria dei materiali a Milano e ci sembra sia 
passata una vita, dall’ultima volta che abbiamo dormito insieme a casa dei nostri genitori. Però basta un attimo e ritorna quel senso di complicità di quando eravamo 
bambini... sarà bello tornare ad abitare tutti insieme per qualche giorno, anche se potremo trovare comunque il nostro spazio personale, in una stanza tutta nuova.

ENG The festive season have arrived and here we are again: my brother studies architecture in Venice, I study materials engineering in Milan, and it seems like a 
lifetime since we last slept together at our parents’ house. But it only takes a moment and that sense of complicity from when we were children returns... it will be 
nice to all live together again for a few days, even if we can still find our own space, in a whole new room.

Daniele, 26 anni e Fabio, 29 anni ⁄ y.o.



In motion IM22_09 119



120 Clever



In motion IM22_09 121



122 Clever

Sistema Nikai integrato a sistema libreria spalla, con pannello Visual TV orientabile e cabina 
Kios. ⁄ Nikai system integrated with shoulder system library, Visual TV and Kios closet. 



In motion IM22_09 123



124 Clever

Sistema Nikai attrezzato con testiera reclinabile e luce LED. ⁄ Nikai system equipped with 
reclining headboard and LED light. 



In motion IM22_09 125



126 Clever

Sistema Nikai Armadio Sincro con ante scorrevoli e attrezzato di tubi appendiabiti. Armadio 
Box con anta battente e attrezzato di cassettiera interna, ripiano e tubo appendiabiti. ⁄ Nikai 
Armadio Sincro system with sliding door and equipped with hanger tubes. Box wardrobe with 
hinged door, equipped with drawer pack, shelf and hanger tube.



In motion IM22_09 127



128 Clever



A – Melaminico Ossidato ⁄ Ossidato melamine
B – Melaminico Grigio ⁄ Grigio melamine
C – Melaminico Seta ⁄ Seta melamine
D – Tessuto Sarin S308 ⁄ S308 Sarin fabric
E – Laccato metallizzato Argento ⁄ Argento metallized lacquered finish

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nikai Armadio Sincro ⁄ Nikai Armadio Sincro system
2 – Armadio Box ⁄ Box wardrobe
3 – Sistema Nikai ⁄ Nikai system
4 – Libreria a spalla ⁄ Shoulder system library
5 – Cabina Kios ⁄ Kios closet 
6 – Scrittoio sospeso Kios ⁄ Kios suspended desk

Elementi ⁄ Elements:

A B C D E

In motion IM22_09 129



130 Clever

IM22_10 NIKAI

ITA Finalmente eccomi ritornato a casa. Quasi quasi mi dimenticavo come era fatta: sono arrivato alla tesi del dottorato di ricerca e praticamente in questi anni 
ho vissuto fra il laboratorio, l’università e i viaggi all’estero. Non è il momento di mollare: il traguardo è vicino. Questa sera però mi prendo un po’ di pausa per rica-
ricare le energie. Uno spuntino con il microonde, un’oretta davanti a un film e poi una bella notte di sonno: domani sarò come nuovo e... pronto a ripartire.

ENG Finally, here I am back home. I almost forgot what it looked like: I got to my PhD thesis and practically lived between the lab, the university and travelling 
abroad during these years. Now is not the time to give up: the finish line is near. This evening, however, I am taking a break to recharge my batteries. A microwave 
snack, an hour or so in front of a movie and then a good night’s sleep: tomorrow I’ll be as good as new and... ready to take off again.

Elia, 27 anni ⁄ y.o.



In motion IM22_10 131



132 Clever



In motion IM22_10 133



134 Clever



Sistema Nikai integrato a libreria a spalla con pannello Visual TV orientabile, piano con gambe 
Slim, armadio Box e ponti Blok. ⁄ Nikai system integrated with shoulder system library with 
Visual TV panel, table with Slim leg, Box wardrobe and Blok bridges.

In motion IM22_10 135



POUF TRASFORMABILE

136 Clever

Il Pouf trasformabile ha funzione di seduta relax ma all’occorrenza si trasforma in un letto di 
servizio. Il pouf letto misura chiuso 900 x 950mm e aperto 900x1900mm. ⁄ The convertible 
pouf has the function of a relaxing seat but, if necessary, it turn into a service bed. The pouf 
bed size closed is 900x950mm, when opened is 900x1900mm.



In motion IM22_10 137
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Armadio Box attrezzato di divisorio verticale, cassettiera interna, cestello estraibile, tubo 
appendiabiti e illuminazione. Anta con maniglia C42. ⁄ Box wardrobe equipped with vertical 
division, drawer pack, extractable basket, hanger tube and lighting. 



In motion IM22_10 139
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A – Melaminico Noce ⁄ Noce melamine
B – Melaminico Tortora ⁄ Tortora melamine
C – Laccato Terra ⁄ Terra lacquered finish
D – Tessuto Redentore R035 ⁄ R035 Redentore fabric
E – Laccato metallizzato Cumino ⁄ Cumino metallized lacquered finish

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nikai ⁄ Nikai system
2 – Libreria spalla ⁄ Shoulder system library
3 – Visual TV
4 – Armadio Box ⁄ Box wardrobe
5 – Ponti Blok ⁄ Blok bridges 
6 – Cabina Palko ⁄ Palko walk-in closet

Elementi ⁄ Elements:

A B C D E

In motion IM22_10 141
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IM22_11 NIKAI UP Fabio, 13 anni e Emily 16 anni ⁄ y.o.

ITA A casa dei nonni c’è sempre un posto speciale per noi due. Una stanza fantastica, sembra quasi un appartamento: letti comodi, armadi con tutte le nostre cose e 
anche uno scrittoio per mia sorella, che non riesce proprio a stare lontana dai libri di scuola, nemmeno il fine settimana. Io preferisco esercitarmi con la scherma: basta 
sollevare i letti per fare spazio. Il nonno dice che sono un diavolo scatenato, ma poi mi insegna qualche tecnica: da giovane era campione regionale di fioretto.

ENG At my grandparents’ house there is always a special place for the two of us. A fantastic room, it almost looks like a flat: comfortable beds, wardrobes with 
all our things and even a desk for my sister, who just can’t stay away from her school books, not even on weekends. I prefer to practise fencing: just lifting the beds 
to make room. Grandpa says I’m a raging devil, but then he teaches me some techniques: he was regional foil champion when he was young.



In motion IM22_11 143
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In motion IM22_11 145
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Sistema Nikai Up integrato a sistema armadio spalla, armadi funzionali con ante pacchetto, 
terminale libreria. ⁄ Nikai system integrated with shoudler system wardrobe, functional units 
with folding doors, terminal library. 

In motion IM22_11 147
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Armadio funzionale attrezzato come hom-office, con cassettiera, scrittoio e ripiani.  
⁄ Functional unit equipped as home-office, with drawers, desk and shelves. 



In motion IM22_11 149
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Armadio cabina Best con ripiani e tubi appendiabiti.  
⁄ Best wardrobe with shelves and hanger tubes. 



In motion IM22_11 151
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A – Melaminico Tortora ⁄ tortora melamine
B – Laccato Cannella ⁄ Cannella lacquered finish

C – Tessuto Mumble M014 ⁄ Mumble M014 fabric

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Nikai Up ⁄ Nikai Up system
2 – Armadio a spalla ⁄ Shoudler system wardrobe
3 – Armadio Home-Office ⁄ Home-Office wardrobe
4 – Armadio cabina Best ⁄ Best wardrobe

Elementi ⁄ Elements:

A B C

In motion IM22_11 153
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IM22_12 HIRO

ITA I miei amici mi dicono che sono un tipo un po’ strano, perché come regalo dopo la maturità,  ho chiesto ai miei di scegliere insieme una camera nuova. Il fatto 
è che sono un tipo preciso: non a caso mi sono iscritto a matematica. Volevo uno spazio ideale per studiare, non solo per dormire e rilassarmi davanti alla TV. Ecco 
qui: un unico sistema con letto, scrivania, armadio, libreria e il problema è risolto. 

ENG My friends tell me I’m a bit of a weirdo, because as a present after graduation, I asked my parents to choose a new room together. The fact is that I’m a 
precise type: it’s no coincidence that I enrolled in Mathematics. I wanted an ideal space to study, not just to sleep and chill out in front of the TV. So here it is: one 
single system with bed, desk, wardrobe, bookcase and the problem is solved. 

Samuele, 20 anni ⁄ y.o.



In motion IM22_12 155
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In motion IM22_12 157
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Sistema Hiro integrato a libreria spalla con pannello Visual TV orientabile, armadio Box, 
armadio terminale Box e ponti Blok. ⁄ Hiro system integrated with shoulder system library  
with Visual TV, Box wardrobe, Box end module, Blok bridges.



In motion IM22_12 159
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Armadio terminale Box con ripiani e appendiabiti. ⁄ Box end module with shelves and hangers.



In motion IM22_12 161
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Sistema Hiro con scrittoio integrato a libreria a spalla, uso home-office. ⁄ Hiro system with 
desk integrated with shoulder system library, used as home-office.



In motion IM22_12 163
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A – Melaminico Platino ⁄ Platino melamine
B – Dekor Avana

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Hiro ⁄ Hiro system
2 – Armadio Box ⁄ Box wardrobe
3 – Armadio terminale Box ⁄ Box end module
4 – Libreria spalla ⁄ Shoulder system library

Elementi ⁄ Elements:

A B

In motion IM22_12 165
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IM22_13 HIRO UP

ITA Finalmente l’estate è arrivata e come ogni anno, ci siamo trasferiti nella casa al mare. Un po’ ci dispiace perché tanti amici sono rimasti in città, ma qui si 
sta veramente bene: non solo in spiaggia e all’aria aperta, ma anche nella nostra nuova, moderna, ultra accessoriata... in poche parole, la nostra “super” stanza. C’è 
anche lo scrittoio per fare i compiti delle vacanze. Prima di tirare fuori i libri, però, aspettiamo ancora qualche settimana: non c’è fretta!

ENG Summer is finally here and, like every year, we have moved into the beach house. We’re a bit sad because so many friends have stayed in town, but it’s really 
nice here: not only at the beach and in the fresh air, but also in our new, modern, ultra-equipped... in short, our ‘super’ room. There’s even a desk for doing holiday 
homework. Before we get the books out, though, let’s wait a few more weeks: there’s no hurry!

Niccolò, 15 anni e Diego, 12 anni ⁄ y.o.



In motion IM22_13 167
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In motion IM22_13 169
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In motion IM22_13 171
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Armadio Box attrezzato di Servetto, cassettiera interna e Alveare porta camicie. ⁄ Box 
wardrobe equipped with Servetto, drawer pack and Alveare shirt holder. 



In motion IM22_13 173
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Hiro Up in versione chiusa, con scrittoio uso home-office.  
⁄ Hiro Up in closed version, with desk to use as home-office.



In motion IM22_13 175
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A – Melaminico Sbiancato ⁄ Sbiancato melamine
B – Laccato Perla ⁄ Perla lacquered finish
C – Laccato Avio ⁄ Avio lacquered finish

Finiture ⁄ Finishes:

1 – Sistema Hiro Up ⁄ Hiro Up system
2 – Libreria spalla ⁄ Shoulder system library
3 – Armadio Box ⁄ Box wardrobe
4 – Ponte Blok ⁄ Blok bridge
5 – Cabina Kubo ⁄ Kubo closet

Elementi ⁄ Elements:

A B C

In motion IM22_13 177



178 Clever



179

02 SUGGERIMENTI SUGGESTIONS



180 Clever

PROPOSTE ARMADI WARDROBE SUGGESTIONS

WARDROBE 14

Armadio scorrevole Ghost 120 
⁄ Ghost 120 sliding doors wardrobe
 
L 2427 x H 2596 x P ⁄ D 662 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 181Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 15

Armadio battente con anta Slim Ghost  
⁄ Hinged door wardrobe with Slim Ghost doors

L 4800 x H 2596 x P ⁄ D 606 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 183Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 16

Armadio battente con maniglia C42 e cabina Naked  
⁄ Hinged door wardrobe with C42 handle and Naked walk-in closet.
 
L 4566 x H2596 x P ⁄ D 606 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 185Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 17

Armadio scorrevole con anta Twin  
⁄ Twin sliding doors wardrobe

L 2727 x H 2596 x P ⁄ D 662 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 187Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 18

Armadio battente con anta Ghost 120 e Ambrogio  
⁄ Hinged doors wardrobe with Ghost 120 doors and Ambrogio.

L 4500 x H 2596 x P ⁄ D 606 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 189Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 19

Cabina Boiserie con panca, cassettiere ripiani e tubi appendiabiti.  
⁄ Bosierie walk-in closet with bench, drawers, shelves and hanger tubes. 

L 4487 x H 2596 x P ⁄ D 555 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 191Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 20

Armadio scorrevole Ghost  
⁄ Ghost sliding door wardrobe.

L 2727 x H 2596 x P ⁄ D 662 mm



WARDROBE 21

Armadio scorrevole Febe con ante specchio  
⁄ Febe sliding door wardrobe with mirrors

L 2728 x H 2596 x P ⁄ D 662 mm

Suggerimenti ⁄ Suggestions 193Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 22

Armadio battente ad angolo con maniglia Ghost, cabina spogliatoio e terminale con ripiani  
e specchio. ⁄ Hinged door wardrobe with Ghost handle, dressing wardrobe and end module 
with shelves and mirror.

L 2601x3601 H 2596 P ⁄ D 606 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 195Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 23

Cabina Palko con cassettiere, ripiani e tubi appendiabiti.  
⁄ Palko walk-in closet with drawers, shelves and hanger tubes.

L 2958 H 2596 P ⁄ D 456 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 197Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions



198 Clever

WARDROBE 24

Armadio scorrevole Slim 
⁄ Slim sliding door wardrobe

L 3628 x H 2596 x P ⁄ D 662 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 199Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 25

Cabina a spalla a giorno
⁄ Shoulder system wardrobe without doors

L 4530 x H 2596 x P ⁄ D 584 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 201Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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WARDROBE 26

Armadio battente con maniglia C41, armadio angolo e terminale libreria.  
⁄ Hinged door wardrobe with C41 handle, corner module and terminal library. 

L 3153x3102 H 2596 P ⁄ D 606 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 203Proposte Armadi ⁄ Wardrobe Suggestions
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PROPOSTE ZONA GIORNO LIVING AREA SUGGESTIONS

LIVING 27

Libreria a spalla con ante.  
⁄ Shoulder system library with doors. 

L 2280 H 2596 P ⁄ D 350 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 205Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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LIVING 28

Basi a terra, panca e scrittoio spessore 50mm, pensile, pensile Sipario  
e sistema Boiserie orizzontale. ⁄ Ground units, bench ans desk in 50mm  
thickness, wall unit, Sipario wall unit and horizontal Boiserie system. 

L 3600 H 1666 P ⁄ D 480 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 207Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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LIVING 29

Pensili e pensili Sipario, casellario Kios.  
⁄ Wall units, Sipario wall unit and Kios wall unit. 

L 3600 H 1656 P ⁄ D 480 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 209Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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LIVING 30

Basi a terra, casellari Gate e pannello a muro.  
⁄ Ground units, Gate wall unit and wall panel. 

L 3600 H 1656 P ⁄ D 480 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 211Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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LIVING 31

Pensili e pensili Sipario, cassetti sospesi, mensole spessore 50 mm. ⁄ Wall units, Sipario wall 
units, suspended drawers and th.50 mm shelf.

L 3300 H 1656 P ⁄ D 480 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 213Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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LIVING 32

Basi a terra, libreria spalla sospesa e mensola Star.  
⁄ Ground units, shoulder system suspended library and Star shelf. 

L 3600 H 1860 P ⁄ D 480 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 215Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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LIVING 33

Basi a terra, libreria a spalla e libreria a spalla sovrapponibile.  
⁄ Ground units, shoulder system library and shoulder system overlaping library.

L 3630 H 1860 P ⁄ D 480 mm



Suggerimenti ⁄ Suggestions 217Proposte Zona Giorno ⁄ Living Area Suggestions
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MANIGLIE ⁄ HANDLES → P.220
FINITURE E TESSUTI ⁄ FINISHES AND TEXTILES → P.224



219

03 DATI TECNICI TECHNICAL DATA



C24 - L 180 mm

C26 - L 80 mm C40 - L 400 mm

C03 - L 340 mm

C17 - L 205 mm C41 - L 660 mm

C01 - D 20 mm C09 - L 138 mm
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C28 - L 220 mm

C36 - L 170 mm C25 - L 180 mm

C21 - L 570 mm

C37 - L 330 mm C07 - L 340 mm

C38 - L 40 mm C39 - L 230 mm

Dati tecnici ⁄ Techincal data Maniglie ⁄ Handles 221



C42 - L 1010 mmC29 - L 220 mm C15 - L 1200 mm
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C30 - L 50 mm C31 - L 300 mm ⁄ C34 - L 450 mm C32 - L 1050 mm ⁄ C33 - L 1470 mm

Dati tecnici ⁄ Techincal data Maniglie ⁄ Handles 223
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Melaminici struttura ⁄ Structure melamine  

Melaminici neutri ⁄ Neutral Melamine  

Dekor  

Melaminici colorati ⁄ Coloured Melamine  

Finitura struttura per armadio spalla ⁄ Finishes for supporting side wardrobe  

Vetri ⁄ Glasses  

Bianco Seta Sbiancato Ossidato Cotto Rovere Noce

Seta Greyge

Vetro bronzato Vetro trasparente

Beige Tortora Platino Grigio

Canapa Avana Bronzo

Petrolio Cobalto Curcuma Paprika Pepper Dalia

 



Dati tecnici ⁄ Techincal data Finiture ⁄ Finishes 225

Laccati ⁄ Lacquered finishes  

Laccati metallizzati ⁄ Metallized lacquered finishes  

Laccati linea ⁄ Linea lacquered finish  

Calce Sahara Sabbia Ecrù Caramello Terra Perla

Argento Cumino Copper

 

Piuma Titanio Antracite Tufo Nero Avio Piombo

Nebbia Indaco Ortensia Argilla Prugna Miele Cannella

Fulvo Malva Oliva Pino
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Tessuto Demetra ⁄ Demetra Fabric  

D003 D005 D09 D020 D021 D022 D023

D024 D026 D027 D029 D031 D032 D033

Tessuto Kora ⁄ Kora Fabric  

K001 K002 K003 K004 K005 K006

Tessuto Mumble ⁄ Mumble Fabric  

M011 M012 M013 M014 M015 M016 M017

M018 M019 M020 M021 M022 M023 M024

Tessuto Malvasia ⁄ Malvasia Fabric  

TB11 TB12 TB13 TB14 TB15



Tessuto Bono ⁄ Bono Fabric  

TB20 TB21 TB22 TB23 TB24 TB25 TB26

TB27 TB28 TB29

Tessuto Sarin ⁄ Sarin Fabric  

S301 S302 S303 S304 S305 S306 S307

S308

Tessuto Elba ⁄ Elba Fabric Rivestimenti testiere, Pannelli imbottiti, Pouf e Sedie 

TB30 TB31 TB32 TB33 TB34 TB35 TB36

TB37 TB38 TB39

Dati tecnici ⁄ Techincal data Finiture ⁄ Finishes 227
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Tessuto Murano ⁄ Murano Fabric  

Tessuto Redentore ⁄ Redentore Fabric  

M031 M032 M033 MO34 MO35

R031 R032 R033 R034 R035

Tessuto Marmolada ⁄ Marmolada Fabric  

M001 M002 M003 M004 M005 M006 M007

M008 M009



Ecopelle prestige ⁄ Ecopelle prestige Rivestimenti testiere, Pannelli imbottiti, Pouf e Sedie 

E201 E202 E203 E204 E205 E206 E207

E208 E209 E210 E211 E212 E213 E214

E215 E216 E217 E218 E219 E220 E221

Dati tecnici ⁄ Techincal data Finiture ⁄ Finishes 229
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Capitolo uno Prodotto 231231

04 COMPOSIZIONI COMPOSITIONS
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IM22_01 → P.008

IM22_04 → P.036

IM22_02 → P.022

IM22_03 → P.022

Inmotion



Composizioni ⁄ Compositions 233

→ P.007

IM22_06 → P.060IM22_05 → P.048

IM22_07 → P.074 IM22_08 → P.086
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IM22_10 → P.110

IM22_12 → P.132IM22_11 → P.122

Inmotion

IM22_09 → P.098



→ P.007

IM22_13 → P.144

Composizioni ⁄ Compositions 235
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